

无牌车碾过男孩双腿，司机逃了

知名主持人发帖“通缉”肇事者，昨晚嫌疑人被南京警方抓获归案

6月23日，一名网友发帖称，有个孩子6月20日在河西大街骑行时，被轿车撞倒，遭肇事车辆碾过孩子双腿，司机随后驾车逃逸。江苏知名主持人郭晓敏也通过微博将此事发布在网上，“通缉”肇事司机。

24日晚上9点钟左右，现代快报记者获悉，肇事逃逸嫌疑人已经被警方抓获归案，肇事车辆也已经找到。目前，嫌疑人正在接受审讯。

现代快报+/ZAKER南京记者 陆雨潇 王瑞



▲求助帖中的事故现场手绘图
◆男孩被撞的路口

现代快报+/ZAKER南京记者 陆雨潇 摄



扫码看视频

知名主持人发帖“通缉”肇事逃逸司机

在6月23日发布的网帖中，发帖人以被撞孩子父亲的口吻，描述了事故发生时的详细经过。“6月20日11时10分左右，我们从青奥公园北门，沿河西大街自西向东穿过扬子江大道骑自行车回家……一辆白色小轿车从河西大街左拐向南走，我眼看着那辆车将你连人带车撞倒了，拖你走了10余米，眼看着那辆车从你双腿上压了过去……”

帖子中除了对肇事者表达了愤慨，还感谢了提供帮助的热心市民。发帖人称，车祸发生后，自己很是慌乱，这时一位抱着孩子的母亲看到了父子俩，及时驾车把他们送到儿童医院。到了医院，还有好心人把孩子抱进抢救室。孩子经诊断为腿骨折骨裂。

6月23日17点27分，江苏卫视《一站到底》主持人郭晓敏通过微博将此事发布到了网上。她愤慨道：“从报案到现在已经三天多，76个小时了，仍未找到肇事者。希望肇事者早日投案自首！”此条微博发出后引发了网友热议。网友在祝福孩子早

日康复的同时，也纷纷对肇事司机进行谴责，希望其能早日自首。“太揪心了。”“希望孩子平安，早日康复！”“肇事逃逸良心不会痛吗？”“肇事者必须受到法律的制裁。”

孩子父亲还原肇事司机逃逸路线

6月24日中午，现代快报记者辗转联系到了被撞男孩父亲吴先生。

吴先生告诉记者，可能是朋友将自己朋友圈的内容发到了网上，虽然网上的发帖人并不是自己，但

事情是完全真实的。

吴先生的儿子今年15岁。6月20日中午11时许，吴先生带着儿子逛完公园后，从青奥公园北门沿河西大街骑行回家。途经一红绿灯路口时，一辆白色无牌丰田轿车左拐撞到了孩子。

令人震惊的是，儿子倒地后，轿车并没有立即停下，而是径直压过他的双腿。车祸发生后，肇事司机迅速驾车逃离现场。“我以为他会把孩子送进医院，没想到他看了一眼就开车逃走了。当时自行车还卷在车轮下面，车速很快，还有火花冒出来。”据吴先生介绍，孩子被送往医

6月28日，明基医院举行大型义诊

2020年6月28日(周日)08:30—11:30，南京明基医院神经外科将在南京明基医院门诊大厅举行“5G时代，癫痫关爱——江苏省抗癫痫协会义诊活动”。据了解，南京鼓楼医院、中大医院、南京市儿童医院、江苏省中医院、南京脑科医院、东部战区总医院、南京明基医院等多位江苏省抗癫痫协会专家将现场为广大病友义诊，欢迎患者前来参加！参加活动即可免费领取精美小礼品，数量有限，先到先得！

通讯员 蒋佳佳

做更用心的社区专家是每一个德佑人的日常

德佑总经理刘勇提出“更用心的社区专家不是口号，更是每一个德佑人的日常。德佑的目标是规模向善、拥抱社区。”德佑定位于“更用心的社区专家”，将始终扎根社区，依托于德佑全国门店、经纪人，提供社区便民服务，与政府、居民携手共建美好社区。推出包括应急电话、应急上网、应急充电、应急打印复印、便民饮水、询路指引、换灯泡、社区课堂、应急避雨在内的“9大便民服务”。致力于打造房产行业规模

超大的志愿者队伍，打造从招募、甄选、培训、激励到退出的完整的志愿者管理结构，凝聚起真正专业的社区服务力量。

可以预见，在德佑的努力下，品质门店、职业经纪人将成为稀缺资源，也将是德佑的核心竞争力。未来，德佑将肩负起更多的社会责任，不仅要保障业务品质，还要深耕社区，提供高品质的社区服务，谱写德佑发展新篇章，实现质的飞跃和转变。

通讯员 王玉

自带光环的“梦之蓝M6+”来啦！升级款更受青睐

还有几天就要到端午节了，在徐州经营烟酒终端门店的周先生有些忙碌。“最近买酒的顾客多了，生意也比往常好。”周先生说，虽然今年受疫情影响，生意稍微淡了点儿，但从“五一”开始就迎来了一波出货小高潮，好的时候一天能有几十件的出货量，“梦之蓝M6+”居多。

近日，对无锡、常州、徐州、苏州等城市三十多家烟酒店及部分消费者进行了走访、调研。在调研过程中，烟酒店老板均表示，今年中高端白酒更受青睐，消费者选择“梦之蓝M6+”送亲人、送客户。

送礼更多送品质，“梦之蓝M6+”俘获消费者的心

在中国送礼，好酒是标配。选择酒礼的时候，消费者往往会选择知名度高、酒质上乘的，简单来说就是既好喝又拿得出手。“亲戚朋友相聚，一起喝得舒心、放心才是关键。”刚刚从烟酒店买了两箱“梦之蓝M6+”的徐州人赵先生表示，“过节

送礼，面子和品质同样重要。”

“‘梦之蓝M6+’上市以来，梦之蓝M6就逐渐退出了市场，但是毫不影响顾客的选择。毕竟添加了更多的陈酒，懂酒的人都能喝出来，而且还多了50ml，送礼也更高大上了。”徐州一家烟酒店老板陈先生表示，随着生活品质的提高，消费者的送礼观念也在不断升级，很多老客户都喜欢“梦之蓝M6+”。

对于送礼，无锡一家烟酒店老板娘王女士也有自己的看法：“喜欢喝白酒的人，大都有自己的生活品位。过节送白酒，往往对应着被送人生活追求，所以顾客来买酒，我常挂在口头的一句话就是‘看你送的是什么人’。”据王女士介绍，目前市场上600元以上的白酒销量很好，无论是送礼还是自己喝，高端白酒品牌更受青睐。

数据显示，2019年高端白酒市场规模约为1011亿元。未来，由于消费者需求升级和“喝得少，喝得好”的趋势发展，高端、特别是超高端市

场的占有率还将继续提升。有白酒专家也指出，随着白酒行业新一轮黄金发展周期的到来，高端品牌才是酒企的核心战场，“梦之蓝M6+”或将悄然改变高端白酒的竞争格局。

好品牌自带“光环”，消费者复购多

在走访各大烟酒店过程中，购买白酒的单位、个人络绎不绝。“消费群体主要还是单位采购为主，个人买的也很多，回头客占了大部分。”常州一家烟酒店老板孙先生表示，“好品牌自带‘光环’，‘梦之蓝M6+’从上市以来就是送礼优选，买过的消费者基本都会复购。”

据了解，“梦之蓝M6+”绵柔的口感、时尚精致的外形，以及独特的品牌诉求深受消费者喜爱。与此同时，扫码领红包助力中国航天的活动，也迎合了新的消费需求。“有顾客原本是冲着‘梦之蓝M6+’的品质和品牌购买的，没想到却扫到了红包，还能为中国航天贡献一份力，这

城市记忆拾贝——

南京考古2019年度精品文物展重磅亮相

“城市记忆拾贝——南京考古2019年度精品文物展”，6月24日重磅亮相六朝博物馆。本次展览在南京市考古研究院2019年开展的30多个考古发掘项目中，遴选出10个具有代表性的项目及其出土的200多件文物。这些考古项目有墓葬、窑址、道路、城址等，全面反映出南京从西周到明清各个历史时期的社会面貌。

本次展览之所以定义为“城市记忆拾贝”，是因为这些文物的年代跨度反映了南京历史变化的沧桑桑田，虽然是历年来大量出土文物的一小部分，但它们已然成为了一

院后，被诊断为右大腿骨折，现在已经做了手术，康复可能需要三四个星期。看着孩子躺在床上不能动弹，吴先生很是心痛，“车子碾过双腿，得多疼啊！万幸只是腿部骨折，可能是自行车在车轮下担了些力量吧。”

吴先生告诉记者，事故发生后，自己按照事发时的路线，一路询问，还原了肇事司机大致的逃逸路线，并拍摄记录了下来，希望能对寻找逃逸者起到帮助。

交警部门成立专案组，嫌疑人昨晚归案

6月24日下午，现代快报记者来到事发地，根据吴先生还原的路线探访，肇事车辆事发时在河西大街扬子江大道路口左转向南行驶时，撞上了骑车的孩子。

现代记者探访时发现，事故发生路口周边较为空旷，沿途有多个摄像头。据青奥文化体育公园北门保安吉师傅介绍，事故发生时自己刚好在现场。“当时就看到这个汽车速度特别快，轮子下面还推着个自行车，不停地有火花冒出来。车速比一般车子都快些。”吉师傅说。

事发后，南京交警支队从多个大队抽调事故民警精干力量，成立了专案组。24日晚上9点钟左右，现代快报记者获悉，肇事逃逸嫌疑人已经被警方抓获归案，肇事车辆也已经找到。目前，嫌疑人正在接受审讯。



种一举两得的好事，在无形中促进了复购率的上升。”徐州一家烟酒店老板黄先生说。

从市场表现来看，“梦之蓝M6+”正赢得越来越广泛而强劲的消费者口碑。值得一提的是，近日“梦之蓝M6+”登上了中国酒业协会

发布的2019年度“青酌奖”酒类新品榜单，再次证明了其在产品品质、品牌影响等多方面的实力。

今年端午节，无论是亲友相聚还是送礼，对于消费者来说，“梦之蓝M6+”都不失为一个好选择。

广告